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【記事等に関する問い合わせ先】館報編集委員会事務局　撒 (57)4177

ふれあい 第 193号
発行日　令和 2年６月

事 業 名 期 間（ 期 日 ） 募 集 人 数 備考
ワイワイクッキング ５月～３月 ２０名
グリーンツーリズム ６月～１２月 ２０名 親子対象
英会話ラウンジ ６月～３月 初心者・中級者・子ども向けコース
郷土館親子体験ツアー ６月・１１月 ５組
子どもチャレンジ工作教室 ７月～８月 ２０名 小学生対象
夏休み宿題支援教室 ８月 ３０名 小学生対象
町民大学 ８月～１１月 ２０名～３０名
おもてなし英会話 ９月～１２月 １５名
子ども未来創造大学 ９月～１２月 小中学生対象
歴史・暮らし講座  １０月～２月 ３０名
七歳合同祝 １１月１３日 来年度小学校入学予定児対象
女性力アップセミナー １１月～１２月 ２０名 女性向け
知って楽しい古文書講座 １１月～２月 ３０名
パソコン初心者講座 １１月～１２月 １０名 ３回予定
門松づくり教室 １２月 １５名
若者の出会い応援事業 １２月 男女各２０名
公民館まつり ２月１３・１４日 公民館利用サークル活動体験

◆分館の主な事業一覧
　詳しくは班回覧等でお知らせします。（ここに掲載されているものは予定ですので変更される
場合もあります。）

◆令和２年度の公民館事業
　※コロナウイルス感染症拡大防止策により、中止になる場合があります。
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◆新分館長より一言

【新橋学区分館】　柏木　悦子

【南赤塚学区分館】　鈴木　寛

【野木学区分館】　石塚　一郎

　この度、新橋学区分館の分館長の大役を受け継ぎました。少し
でも新橋学区分館の健全な発展に貢献できるよう、本部及び事業
部役員とともに全力で努力して参りたいと思います。
　今年度の事業計画は、新型コロナウイルスの影響で予定通り行
えないかもしれませんが、これまでの伝統を大切にして、地域に
根差した新橋学区分館事業を行っていきたいと思います。
　皆様方の暖かいご支援・ご協力・ご理解の程、宜しくお願い申
し上げます。

　この度、南赤塚学区分館長に就任いたしました。日頃より、分
館活動にご協力、ご支援を頂きましてありがとうございます。
　令和２年度も当分館の伝統を受け継ぎ、新役員と共に地域に見
合った事業を計画し、推進して参ります。皆様方の積極的なご参
加をお待ちしております。
　しかし、今年になり新型コロナウイルスが猛威を振るい、世界
中を震撼させる事態となりました。当分館の総会は中止となり、
５月からの事業計画も頓挫しています。今後終息宣言が出るまで、
「３密」を控え、皆様と共に感染予防に徹したいと思います。
　今後の事業につきましては、町や公民館の方針に従い、役員会
で検討した上で随時回覧にてご案内させて頂きます。
　ご理解の程、宜しくお願い申し上げます。

　４月より野木学区分館長を拝命した石塚一郎と申します。
　私は野木生まれ、野木小、野木中卒業という根っからの野木
育ちですが、約５０年近く野木を離れ、仙台、大津、大垣、三島、
名古屋、及び８年間のフランス勤務とあちこちで生活し、３年前
に生涯最後の引っ越しを行い野木住民に戻って来ました。
　約半世紀ぶりの野木は、大きく発展、変容した部分も有ります
が、昔ながらの懐かしい部分も多く残っています。中でも歳は取
りましたが、同級生の多くが野木で頑張っているのは、大変心強
く思っています。
　様々な場所で生活した経験を活かし、野木分館として、住民の
皆様に楽しんで頂ける様な企画を考えて行きたいと思ってます。
宜しくお願い致します。
　まずは、新型コロナの早期撲滅を祈って。皆様、ご健康で。
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▲葛西臨海公園
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▲あやとり
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◆分館から

▲学校農園（トラクター耕作中）

　ふれあいウォーキングを２月１５日、新型コロナウイルスの感染症
が当時は外国で騒がれていましたが、４２名の参加で行いました。　
しかし役員としても大変心配はありましたが、体調が悪い方や発熱
がある方は役員に知らせること、マスクを着用しバスの乗り降りの
際には消毒など徹底し、参加者やバス運転手にも協力をしていただ
きました。
　最初に葛西臨海公園の大規模公園をグループでウォーキングしま
した。
　午後からは柴又帝釈天を見学し、映画「男はつらいよ」でおなじ
みの寅さんの話などを聞き、寅さんの生き様を学ぶことができまし
た。地域の皆様と情報を交換しながらウォーキングを楽しみました。
　なにごともなく参加者がルールを守り実施できたことは、意義の
あるウォーキングでした。

　１月２８日、南赤塚小学校にて１年生８１名を対象に、南赤塚分館
主催「昔あそび」が行われました。
　３教室と体育館を使い、あやとり・おはじき・お手玉・コマ・めんこ・
けん玉・竹とんぼ・竹馬・ゴムとびの懐かしい遊びを分館の大人達
からコツなどを教わり、一所懸命に挑戦する子ども達の姿が印象的
でした。
　中でも、竹とんぼの会代表の前川益徳さんから竹とんぼを高く、
あるいは遠くに飛ばす方法を教わりたい子ども達がまわりに集まり、
体育館の中を大きく駆け回って元気いっぱいで楽しそうでした。
　たった２時間という短い時間にも関わらず、あっという間に技を
習得してしまう児童がいることに驚かされてしまいました。

【佐川野】ふれあいウォーキング

【南赤塚】昔あそび

　新橋学区分館では新橋小学校が進めているコミュニティ・スクー
ル（地域とともにある学校）の実践の一環として学校農園支援事業を
令和元年度から行っています。
　学校農園には元肥を与え、地元農家の支援でトラクターによる耕
作を行っています。耕作した土はふわふわで、児童達は大変喜んで
各学年の教材野菜（ジャガイモ、サツマイモ、南瓜など）を栽培してい
ます。また、耕作した土は鉢植えにも利用しています。
　今年度は新型コロナウィルス感染症の拡大により、小学校では３
月・４月及び５月が休校になり、耕作した学校農園に最初に植える
予定のジャガイモを児童達で植えることができませんでした。ジャ
ガイモの育成はデンプン実験の大事な教材です。通常の植付け時期
より大幅に遅れましたが、学校農園担当の先生も含め５名の先生方
で種芋を植え付けました。
　６月以降、小学校が再開され、学年教材園としていろいろな野菜
と花が栽培されることを願っています。
　これからも地元農家の支援を受けて、学校農園の手助けをしたい
と思います。

【新橋】学校農園支援事業
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◆シリーズ都市公園
【野渡】野渡児童公園

▲入口付近

▲中央付近

◆サークル紹介

　「楽しく学ぼう、身につけよう」を合言葉にシニア向けのパソコンクラブが発足して以来、毎年好評
をいただいています。
　「パソコンで年賀状ができた」「認知症予防にパソコンが役立っている」「自治体の会計報告が作れる」
と受講の皆様から感想が寄せられています。
　この度、パソコンを学ぼうとする仲間を募集します。初心者大歓迎！
   場 所　町公民館
   活 動 日　毎月２回（第１・第３水曜日）  ９時３０分～１２時
   開 講　７月１日　※公民館のパソコン使用可
   募集人員　１２名
   会 費　１ヶ月　２，５００円（資料代込）
   申 込 み　６月１日～　先着順
   問 合 せ　浜田 敏路　撒（56）0382

パソコンクラブ

▲活動風景

◆野木町分館長紹介
【友沼分館長】 　秋元　吉行
【野木分館長】 　石塚　一郎
【佐川野分館長】 舘野　誠一
【南赤塚分館長】 鈴木　　寛
【新橋分館長】　 柏木　悦子

◆館報編集委員紹介

【友沼分館】　　山中　美奈子　　横倉　一夫
【野木分館】　　神原　秀夫　　　小室　淳子
【佐川野分館】　鈴木　愛子　　　表寺　正子
【南赤塚分館】　阿久津　幹男　　松目　優香
【新橋分館】　　斉藤　　孝　　　光定　哲雄

　今年度は、新たに次のメンバーで館報の編集をいたします！
　地域に密着して、読みやすく、わかりやすい記事づくりを
目指してがんばります！
　読者の皆様、どうぞよろしくお願いいたします！

　この公園は、古河市との境、野渡５自治会の手前にあり、広さは
約３００坪で、ジャングルジム、ブランコ、滑り台等が設置され、周
りに何本かのケヤキがあり、夏には日陰を作っております。
　日頃は、お子さん連れの方、ゲートボールや輪投げなどのゲーム
に興じているお年寄りの方、散歩の途中に休憩している方などが見
られます。
　以前この公園を利用して、野渡分館祭りを盛大に実施したことが
ありましたが、普段は１年を通して静かな所です。
　春に八重桜が咲き、それが終わると藤の花が咲いて、道行く人の
目を楽しませております。
　因
ちな
みに、藤色は昔から高貴の色として尊ばれ、藤の花は『優しさ』

『歓迎』が花言葉です。
　野渡にお越しの折には、是非お立ち寄りください。


